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https://www.youtube.com/watch?v=0VwN6xTmpC4&feature=youtu.be

12 ESO 8/06/2020

Hola chicos/as,
Pendltima semana, el viernes tendremos nueva tarea a entregar.
Geografia os enviara las tareas el Lunes porque ha tenido problemas con su

ordenador, lo enviaréa o por correo o por teams.

Os recuerdo que:
1. Las tareas de lengua (12/6).

Las tareas de biologia deben entregarse el Lunes 8/6 antes de las 14:30

2. Las tareas de Educacion fisicason mensuales (ya se enviaron a principio
del mes) y religion os envio unas oraciones los lunes segun las
indicaciones de nuestra pastoral de Centro y que debéis Ileer

adecuadamente.

Un abrazo
Eduardo
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1° ¢Qué diferencia a los determinantes demostrativos, de los pronombres

demostrativos? Pon un ejemplo de cada uno.

2° ¢Cual de los siguientes listados de pronombres personales hay uno que

no pettenece a la tercera persona.

Le. Los. Ellos

Si. Las. Lo

Se. Ello. El

Ellas. Os La

3° Indica cual de los siguientes pronombres no es relativo.

Cuyo

E Cual

Cuanto

Aquello

3° los pronombres son palabras que tienen la misién de sustituir a otras

Palabras a las que se refieren. ¢A cuales?

Adjetivos demostrativos

Sustantivos

Complementos del
nombre

Articulos

4° Escribe nombres a partir de los siguientes adjetivos y verbos:

-simpatico: simpatia
-pensar: pensamiento
-habil:

-impedir:

-triste:

-amar:

-veloz:

-prohibir:

-alegre:

-subir:
-torpe:
-suplicar:

-redondo:

-meditar:




5% Escribe los nombres siguientes en femenino:
-caballo: yegua
-marido: esposa
-macho: -duque:
-emperador:
-sacerdote:
-inspector:
-baron:

-gallo:

-poeta:
-hombre:

-gato:

-petto:

-yerno:

-doctor:

-leon:

-rey:
-companero:
-clefante:
-presidente:
-actor:

-principe:

5° Los nombres siguientes pueden emplearse como masculinos o como
femeninos, pero alguno de ellos cambia de significado. Descubrelo,
ayudandote del diccionario:

-orden: el orden / la orden: El orden (masculino): colocacion de las cosas en

el lugar que le corresponde. La orden (femenino): mandato que se debe obedecer.
e Casete

e Trompeta

e DPelota

e C(Colera

e Azucar

e Mar

e Cometa



6° Lee este texto

AL INSTITUTO

La niebla que sube hasta ¢l hotel cubre los prados, llena el valle, es benéfica, hace
menqs doloroso el final de las vacaciones... Su frescor, su tono gris me estimulan
tortifican mi impaciencia por afrontar, al fin, lo que me espera al comienzo del
curso, esa <vida nueya> ¢n el instituto Fenelon. Me han dicho que alli hay que
estudiar mucho, que los profesores son muy exigentes: <Ya veras, 10s primeros
tlernFos pueden parecerte dificiles, vas a notar ef cambio de la escuela primaria>.
Por tin, una manana, muy temprang, Vera me lleva hasta Ja esquina dela calle de
Orleans y de la calle de Alesia, donde se para e] tranvia... Me ayuda a subir al
estribo, se inclina hacia lg puerta y le dice al cobrador: <tengala bondad, esla
primera vez que “la nifla” toma el tranvia sola, recuérdele que se baje en la esquina

3

del bulevar Saint Germain>. Me recomienda una vez mas que tenga cuidado; 1a
tranquilizo con un gesto y voy a sentarme en el asiento corfido de madera que hay

ajo las yentanillas, con la pesada cartera nueya, repleta de cuadernos nuevos y dé
nuevos libros, en el suelo, entre las piernas... Mé contengo para no dar un bote a
cada instante, me vuelvo a uno ly otro lado para mirar las calles a traves de los
cristales polvotientos... Es una lata que el tranvia se detenga tanto en cada parada,
que No vaya mas aprisa...

Nathalie Sarraute, Infancia

COMPRENSION
1°. Busca en el diccionario el significado que tienen en el texto las siguientes
palabras;
* Benéfica:

e Estimular:
 HEstribo:
e Bulevar:

2°. Una palabra podemos definirla con otra que tenga el mismo significado.
Ejemplo: “pararse= detenerse”. Haz tu lo mismo con:

* Un bote:

¢ Una lata:

* Aprisa:

3°. En estas afirmaciones hay tres verdaderas y tres falsas. Distinguelas:
4 La muchacha siente que hayan acabado las vacaciones de verano.
La muchacha esta impaciente por entrar en el instituto.

4 Le han dicho que en el instituto tendra que estudiar menos que en la escuela
primaria.

3 Ala Linuchacha le gusta que su madre se refiera a ella como <>, porque es sefial
e que la quiere.

¢ Ll %rimer dia de curso la muchacha esta tranquila; la que esta nerviosa es Vera,
su madre.

¢ La muchacha esta deseando que el tranvia vaya lento para no llegar al instituto.
4°. Resume brevemente el texto.

7° ORTOGRAFIA .

Aunque algunas palabras las pronunciamos juntas, en la escritura deben separarse.
Escribe correctamente este texto:

“Mehandicho que noesta encasa, osea que alomejor sehaido ajugar. Lohace acada
momento. Vamos aver se laencontramos. Entonces nos dira sise vavenitr deunavez

o nos vaatener pararriba y parabajo"

8° °. Indica en qué secciones de un periédico incluirias estas noticias:
Un conflicto bélico en Centroeuropa:

Una huelga de los transportistas:

Los acuerdos del consejo de ministros:

El estreno de una pelicula:




Los resultados de la quiniela:
El estado de la bolsa:

La programacion de television:
8° Analiza morfolégicamente esta oracion

-A mi prima pequefia, la que vive en Vegadeo, le han tocado mil euros en

una caja de cereales
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1° ESO MATEMATICAS (todos) 8/06/2020

Dudas, o cualquier necesidad que tengais , si os puedo ayudar porfa, me lo consultais por

Teams (preferente) o correo jose.casielles@fefcoll.org.

El horario en el que lo podéis hacer es de 8:30 a 14:30.

TEMA 6: MAGNITUDES PROPORCIONALES.PORCENTAJES

MAGNITUDES DIRECTAMENTE PROPORCIONALES

Arantxa, Susana y Laura van al cine y pagan por sus entradas un total de 15,75 €. ; Cuanto cuesta cada
unade las entradas de cine? ¢Y cuanto pagarian si fueran 5 amigos mas?

Luis y 15 amigos han ido a comer el menu del dia a un restaurante y han pagado en total 144 €. Si otro
dia van 7 personas a comer el menu del dia al mismo restaurante, ¢cuanto pagaran por su comida?

Completa las siguientes tablas para que sean magnitudes directamente proporcionales.

Magnitud A | 2 4 6 | 10 | 20 Magnitud A [ 6 [ 15 | 30 .

Magnitud B | « [ 20 | - . . Magnitud B 2|+ | 10 . 40

En el plano de mi ciudad, una calle que mide 400 metros de longitud esta representada por una que
mide 3,2 centimetros. ¢ Cuanto medird sobre ese mismo plano mi calle que es de 500 metros?
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